

今日德州

重点

女职工生育产假延长8天

# 生育津贴人均提高600多元

本报5月15日讯(记者 王金强 通讯员 李根富 刘丽丽) 15日,记者从德州市社保中心获悉,因为女职工生育产假延长8天,按照相关计算标准,德州市享受生育保险职工的人均生育津贴提高600余元,今后生育津贴还将以每年不低于10%的幅度提高。

德州市社会保险中心相关负责人介绍,近日国务院颁布的《女职工劳动保护特别规定》,将女职工生育产假由原来的90天延长至98天。因为女职工生育津贴的计算办法为,本人上年度月平均缴费工资除以30天乘以产假天数,延长的8天产假意味着德州市用人单位在缴费水平不变的情况下,享受生育保险职工的人均生育津贴将提高600余元,人均生育补贴额由原来的11000提高到11600余元。今后生育津贴还将以每年不低于10%的幅度提高。

德州市符合国家计划生育政策生育或者实施计划生育手术,且所在单位按照规定参加生育保险连续足额缴费一年以上的职工,由所在单位持职工身份证件、结婚证、《计划生育服务手册》、《生育保险手册》、新生儿出生医学证明或者死亡医学证明原件及复印件(施行计划生育手术的,还需提交相关医学证明),到参保地社会保险经办机构申领生育津贴。

据介绍,德州市生育保险目前待遇项目包括:生育津贴(又称:产假工资)、生育医疗费、实施计划生育手术发生的医疗费。妊娠检查、流产、引产、分娩、其他并发症、保胎治疗、合并症、计划生育手术都被纳入待遇保险范围,生育医疗费扩大到七大类121个单病种,生育医疗费最高限额提高到5000元,流、引产也可享受生育津贴。

## ○头条相关

### 生育保险年内市级统筹

本报5月15日讯(记者 王金强 通讯员 马建平) 记者日前从全市医疗保险工作会议上了解到,今年德州市生育保险工作将以推进市级统筹、提升服务水平、提高待遇为重点,进一步完善生育保险体系,年内实现生育保险市级统筹。全市生育保险参保人数达到35万人,基金征缴收入达到4021万元。

市医保中心负责人介绍,推进生育保险市级统筹,核心是实现基金统筹,关键是基金在全市范围内统筹调剂使用,基础是统一参保范围和项目、统一缴费基数、统一缴费比例、统一支付标准、统一经办流程、统一信息管理系统。提升医保服务水平,重点是落实好医保关系转移接续和异地就医结算办法。同时积极推进机关事业单位参保,进一步巩固和扩大生育保险覆盖面。今年德州市生育保险将扩面净增3.83万人。

鲁西地震应急区域协作联动会议昨召开

## 地震应急救援志愿者近千人



5月15日,消防队员在展示地震应急救援装备。本报记者 马志勇 摄

本报5月15日讯(记者 牟张涛) 5月15日,鲁西地震应急区域协作联动会议在德州召开。记者了解到,德州目前已组建了近千人的地震应急救援志愿者队伍,每个县都有一支志愿者队伍。

全省划分为鲁东、鲁中和鲁西三个协作联动区,其中鲁西协作联动区

包括济南、菏泽、枣庄、济宁、聊城、德州6市。“6个协作城市中任何一市发生4级以上5级以下的地震,震中附近普遍有感,但未造成明显的震害,将启动区域地震应急协作联动。”德州市地震局应急科陈辉主任介绍,“当其中一个地市发生5级以上地震时,省地震局将组织协调各市地震局实

施地震应急协作联动,协作区单位召集救援队,赴震区展开救援。”

德州已组建了近千人的地震应急救援志愿者队伍,每个县都有一支志愿者队伍,并建立了地震应急指挥中心,可实现震情、灾情信息的实时采集、集成、分析等,为震前地震灾害预防提供科学依据。

## 14行业霸王条款集中整治

本报5月15日讯(记者 王衍)

15日,记者从德州市工商局获悉,根据国家工商总局《关于开展整治利用合同格式条款侵害消费者合法权益专项行动的通知》和省工商局相关部署,德州将对商品房销售、装饰装修等14个行业的“霸王条款”进行整治。

德州市工商局的工作人员告诉记者,此次专项行动将针对消费者反映问题比较集中的相关行业合同格式条款,查处经营者利用格式条款免除自身责任、加重消费者责任和排除消费者权利的行为,可向当地工商部门举报,或拨打12315申诉举报电话。

括:商品房销售(含二手房)、装饰装修、通讯服务、物业管理、汽车销售及维修、旅游、物流快递、金融服务、交通运输、美容美发、健身、中介服务、餐饮、大型商场和超市等14个行业。

本次专项行动从3月30日开始,目前德州专项行动工作正处于收集合同、研究分析、行政指导和自查自纠阶段。市民如果遇到“最终解释权归本店所有”等利用合同格式条款免除自身责任、加重消费者责任和排除消费者权利等违法行为,可向当地工商部门举报,或拨打12315申诉举报电话。

## “破案会战”抓获嫌犯25人

本报5月15日讯(见习记者 郭光普)

5月15日是全国打击和防范经济犯罪宣传日,记者从经济技术开发区经侦大队了解到,自3月份“破案会战”以来,截至目前,共抓获犯罪嫌疑人25人,其中网上逃犯6人。

据了解,2012年3月1日“破案会战”行动开展以来,德州经济技术开发区经侦大队广辟案源、重拳打击经济犯罪,结合辖区案发特点,对非法经

营、信用卡诈骗等案件组织专项打击,密切与金融、税务、质检、工商、烟草等部门协作配合,形成打击合力。

截至目前,经侦大队共立案11起,破案9起,共抓获犯罪嫌疑人25人(其中网上逃犯6人),起诉1人。其中信用卡诈骗案件4起,非法经营案件4起,销售假药案件1起,虚开增值税发票案1起,假冒注册商标案1起。

## 好车又豪礼

长安铃木闪耀第十一届青岛国际车展

据悉,2012年第十一届青岛国际车展于5月16日至21日盛大举行。此次车展期间,长安铃木参展车型不仅有精巧可爱的

新奥拓,集时尚外观、冠军品质为一体的雨燕,还有全球销量突破百万辆的跨界领袖天语SX4。

在此次车展上,长安铃木不仅带来赏心悦目的视觉盛宴,更带来了分量十足的实惠促销,现场

订购全系车型均有巨额现金优惠加大礼包赠送,天语SX4最高可享9000元现金优惠,预约试驾更有机会赢取4999元购车基金.ipad.ipod等豪礼。

铃木汽车在全球素

来就有“小车之王”的美

誉,长安铃木始终把“站

在用户的立场,创造有

价值的产品”作为宗旨,

坚持把产品品质放在第

一位。

## 油价下调 第七代凯美瑞节油见真功

按照每年行驶2万公里计算,新凯美瑞在油价上涨前的油费为12661元,而油价下调之后,每年油费开销仅为12266元,同比降低了3%以上。

广汽丰田全新第七代凯美瑞率先采用了最先进的5AR-FE双VVT-i发动机与6速手自一体变速器的完美搭配,并新增了ACIS智能谐波增压进气系统,能利用可变式进气管,根据不同转速自动调整最佳进气量,2.5L排量其最大输出功率提升10%达135KW,最大扭矩提升5%达235Nm,油耗却降低24%,综合工况百公里油耗仅为7.6L,90KM等速油耗仅为5.7L,彻底颠覆了中级车2.0L以上排量的节油神话,完美诠释了叹为观止

的省油秘诀。

与这款发动机搭配的多功能6速手自一体变速器,特意增加了S运动挡模式,提供了更为精准的挡位选择,不仅令换挡更加平顺,还大幅降低了油耗;特有的巡航节能模式,也能大幅提高燃油经济性。值得一提的是,该变速器具备高智能化的变速控制功能,能够自动判断驾驶者的意图,急加速时自动选择合适的挡位提供强大的动力,平缓驾驶时则自动调整为最节油的挡位行驶,这也为其百公里7.6L超低油耗提供了必不可少的条件和依据。



经过最近油价的下调,全新第七代凯美瑞在节油方面的优势凸显。在国内中高级汽车市场2.5L排量阵营中,广汽丰田全新第七代凯美瑞向世人证明了在2.5L排量车型上实现1.5L排量油耗并不是神话。

德州朗泰汽车销售服务有限公司  
销售热线:0534-2375555